Отчет О деятельности КГУ «Кабинет психолого-педагогической коррекции №9, город Макинск, Буландынский район» управления образования Акмолинской области по вопросам оказания государственных услуг за 2016 год
[bookmark: _GoBack]        КГУ  «Кабинет психолого-педагогической коррекции №9, город Макинск, Буландынский район» осуществляет свою деятельность согласно Устава КГУ «КППК№9» управления образования Акмолинской области и свидетельство о государственной перерегистрации № 140940029335 от  08.02.2016г.                     
Согласно реестру государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 2013 года за № 983 КГУ « КППК №9» оказывает 3 (три) вида государственных услуг:
Государственная услуга «Реабилитация и социальная адаптация детей и подростков с проблемами в развитии»; Государственная услуга «Оказание консультативной помощи семьям, воспитывающим  детей  с ограниченными возможностями»; 
Государственная услуга «Прием документов для прохождения аттестации на присвоение (подтверждение) квалификационных категорий педагогическим работникам и приравненных к ним лицам организаций образования и обучения, начального, основного среднего, общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования».                  
За 2016 год КГУ «КППК№9» оказано 25 государственных услуг (из них 20  по Государственной услуге «Реабилитация и социальная адаптация детей и подростков с проблемами в развитии»; и 5 по Государственной услуге «Оказание консультативной помощи семьям, воспитывающим  детей  с ограниченными возможностями» в бумажном виде).
Жалобы на качество и нарушение сроков оказания государственных услуг не поступали. Данная работа находится на постоянном контроле.            
Государственные услуги, оказываемые КГУ «КППК№9» в соответствии со стандартами государственных
услуг, предоставляются на бесплатной основе. 
Так же КГУ «КППК№9» проводится работа по информированию населения о порядке предоставления
государственных услуг посредством СМИ (опубликована 1 статья в газете «Вести Булынды»), интернет – ресурсов услугодателей, на информационном стенде размещены стандарты и регламенты государственных услуг. 
В целях оказания справочно-информационной, правовой помощи  функционирует «Телефон доверия» 8-71646-4-23-74. 
Для улучшения качества оказания государственных услуг за 2016 год проведено мероприятие «Круглый стол», направленный на обеспечение прозрачности процесса оказания государственных услуг.                       
 Ответственным лицом по контролю за качественным оказанием государственных услуг назначен методист Нургалиева Н.М.    
Сроков нарушения оказания государственных услуг в 2016 году не имеется.                      
На сегодняшний день ведется всесторонняя работа по улучшению и своевременному
оказанию государственных услуг .
В 2017 году будет продолжена работа по обеспечению физических и юридических лиц
доступными и качественными государственными услугами. 

